
Інформованя за службу помочі жертвам преступеня 

 

Што наша цїль? 

Кедь дако беспосереднё (ги жертва) вадь посереднё (напримірь, свідком вадь через 

родака) пережывать преступеня, тогды оно діє на нёго. Нормална людська реакція на се 

фізичнї вадь душевнї проблемы, годнї быти и матералнї тяжкости. Служба помочі 

жертвам преступеня помагать у сых случаёх. 

 

Кому даєме помуч? 

На самый перед жертвам пруступеня вадь нарушеня правил властности у Мадярщинї. 

 

Якым кіпом помагаєме? 

Жертвы мавуть право на задарьну службу помочі и сістемы пудпорованя службы помочі, 

не позеравучы на матеріалноє положеня. 

Тіп пудпорованя зависить од характера преступеня, од фізичного, душевного, псіхичного 

и менталного положеня жертвы, його приватного жывота. 

 

Яку помуч даєме? 

 Інформації. 

 Емоціоналну пудпору, конзултацію з псіхолоґом. 

 Юридичну конзултацію. 

 Адміністративну помуч. 

 Розміщеня у беспечных жылищох рузных орґанув. 

 Удостовіреня статуса жертвы. 

 У поєдных случаёх наразова матеріална помуч, державна часточна 

компензація. 

 

Чым годна помочи служба помочі жертвам преступеня? 

 

Центер службы помочі жертвам преступеня 

Центеры службы помочі жертвам преступеня давуть емоціоналну и псіхолоґічну помуч, 

поверьх сего помагавуть жертвам у їх інтересох даже з юридичнов помочов. 

Робутникы Центерув за куртый час давуть жертвам повну інформацію. 

Емоціонална помуч псіхолоґув є у каждому Центерови службы помочі жертвам 

преступеня. 

У Центерови службы помочі жертвам преступеня обеспечена приватна атмосфера, 

жертвы годнї отворено говорити за свої проблемы. 

У Центерох годнї являти ся не лем жертвы преступеня, также и особы, котрі хочуть 

мати вецей інфомацій за помуч. Інтересувучі ся годнї дустати устнї інформації на 

інформаційнум пултови при конторі и также по телефонови вадь по електронуй поштї. 

 

Містна Служба помочі жертвам преступеня 

За урядну Службу помочі жертвам преступеня одповідавуть столичнї и жупнї уряды, 

они мавуть право на офіціалну процедуру. 

Які формы пудпорованя возможнї у урядох? 

Пудпорованя уряднуй катеґорії: 

 державна компензація 

 наразова матеріална помуч 

 удостовіреня статуса жертвы 

Пудпорованя неуряднуй катеґорії: 



 помуч жертвам у юридичных інтересох 

Процесы помочі жертвам задарьнї, адміністративный судовый процес против 

рішеня управы также непоплатный. 

 

Нумер телефона Службы помочі и жертвам преступеня (0680225225) 

 

Робутникы телефоннуй Службы помочі жертвам преступеня давуть інформації за права 

жертв и можности Службы. Помагавуть жертві скапчати ся з майблыжнёв Службов 

помочі жертвам преступеня. 

Телефонна Служба помочі жертвам преступеня робить каждый день рока беспереривно. 

 

Де просити помуч? 

1. У майблыжнёму Центерови службы помочі жертвам преступеня вадь у 

Пунктови службы помочі жертвам преступеня. Їх годнї стье найти и на 

сайтови: https://vansegitseg.im.gov.hu/elerhetosegek 

2. Дзвонїть у телефонну Службу помочі жертвам преступеня каждый день рока 

беспереривно (06880225225) 

 

Деталну інформацію глєдайте у інтернетови нa сайтови: https://vansegitseg.im.gov.hu/, у 

майблыжнёму Центерови службы помочі жертвам преступеня вадь дзвонїть у телефонну 

Службу помочі жертвам преступеня. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


